
 

POZVÁNKA NA 8. ROČNÍK KONFERENCE ČISTÉ MOBILITY 
 
 
Vážené dámy, vážení pánové,  
 
 
přijměte pozvání Ministerstva životního prostředí ČR a energetické skupiny innogy na  
8. ročník konference čisté mobility, která se uskuteční na zámku Loučeň ve dnech  
19.–20. 5. 2022.  
 
V úvodním bloku se budeme věnovat dynamickému vývoji v oblasti revizí evropské 
legislativy, jež má dopad na čistou mobilitu. Zaměříme se rovněž na plnění úkolů podle gescí 
jednotlivých rezortů, které vyplývají z Národního akčního plánu čisté mobility, a to včetně 
podpory čisté mobility v municipalitách a krajích. Dále vám představíme aktuální plány 
v oblasti čisté mobility na Slovensku. 
 
Druhý den budete mít možnost seznámit se s novinkami ve využití alternativních pohonů 
v nákladní či železniční dopravě. Zajímat nás budou také aktivity v oblasti vodíkových 
technologií v dopravě, stejně jako trendy ve výrobě baterií a možnosti jejich recyklace.  
 
Současně budou prezentována vozidla s alternativním pohonem, jejichž jízdní vlastnosti 
si budete moci vyzkoušet v rámci testovacích jízd.  
 
Jak jistě mnozí z vás víte, tradičním významným benefitem setkání v Loučeni je možnost 
diskuze s ostatními účastníky, zejména během neformální večerní části. Proto budeme rádi, 
pokud se zúčastníte programu po oba dva dny. Samozřejmě je možná účast pouze jeden 
den – buď ve čtvrtek, nebo v pátek. V tomto případě bychom vás chtěli požádat, abyste nás 
o této skutečnosti informovali při vyplnění registračního formuláře kvůli plnému využití 
kapacity.  
 
Vstup na konferenci je zdarma. Účastníci si zajišťují a hradí pouze ubytování. 
 
Rezervace ubytování:  
 
Ubytovací a konferenční kapacita hotelu je omezená, počet pozvánek tuto kapacitu násobně 
převyšuje, proto vás žádáme o včasnou rezervaci ubytování na e-mailu  
hotel-maxmilian@zamekloucen.cz nebo na tel. 606 614 588.  
 
Většina pokojů v hotelu je dvoulůžkových. Uvítáme proto informaci, zda je možné v případě 
nutnosti sdílet pokoj s někým dalším. V ideálním případě nám do poznámky  
v registračním formuláři napište jméno dotyčné osoby.  
 
Cena za plně obsazený dvoulůžkový pokoj typu Comfort je 2750 Kč včetně snídaně. Při 
obsazení jednou osobou je cena za noc včetně snídaně 2600 Kč. 
V případě, že již nebudou k dispozici pokoje typu Comfort, vám bude nabídnuta lůžková 
kapacita jiné kategorie. 
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Registrace / odmítnutí účasti na konferenci: 
 
Prosíme o vyplnění registračního formuláře ZDE.  
 
Organizační informace:  
 
Dress code: smart casual 
 
Parking a příjezd:  
Prosíme o využití parkovišť zdarma před areálem zámku, parkoviště před hotelem bude 
určeno pro prezentaci vozidel s alternativním pohonem a pro dobíjení elektromobilů. 
 
Při příjezdu si, pokud možno, ponechte zavazadlo ve voze, check-in je od 14.00 hod. 
Děkujeme za pochopení.  
 
Ohledně dotazů týkajících se ubytování či návrhů dalších účastníků, kteří by na konferenci 
neměli chybět, můžete kontaktovat Anetu Neradovou na e-mailu aneradova@ddem.cz nebo 
na tel. 731 200 202. Konference je cílená na odbornou veřejnost a pozvánka platí pouze pro 
jednu osobu bez doprovodu. 
 
Těšíme se na osobní setkání! 
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